
 
 

 

Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588 

 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din 01.2017 

DRAFT 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de de SC 

COMPANIA DE CONSTRUCȚII REZIDENȚIALE AG SRL, cu sediul în 

Oradea, str. Nucetului, nr. 12, bl. A3, birou 3, jud. Bihor, înregistrată la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului cu nr. 16307/07.12.2016, respectiv a completărilor nr. 

17067/23.12.2016, 487/16.01.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a 

Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificarile 

şi completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică din data de 18.01.2017, că proiectul ”Construire imobil locuințe colective 

D+P+10E cu parcaje la demisol – bloc P2, organizare”, propus a fi amplasat în 

Oradea, str. Oneștilor, nr. cad. 195893, nr. CF 195893,  jud. Bihor, nu se supune 

evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la Anexa 

nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării 

impactului asupra mediului, la punctul 10 - Proiecte de infrastructură, litera b) 

proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a 

parcărilor auto. 

 Prin proiect se propune construirea unui imobil de locuinte D+P+10E, amplasat în 

Oradea, pe strada Oneștilor, nr. Cad. 195893. Imobilul propus va include 110  

apartamente cu 1, 2 și 3 camere iar la nivelul parterului a unei zone de asociație,  

precum și a 2 spații comerciale care sunt dotate cu spatii de vestiare și grupuri 

sanitare. 

Terenul pe care se va amplasa imobilul are o suprafață de 6,49 hectare, fiind  

cuprins între străzile Oneștilor (la Vest), Chimiei (la Est) și Simion Barnuțiu (la 

Nord). 
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Parcela are accesibilitate directă pe doua laturi, latura vestică și estica, iar pe 

celelalte laturi se învecineaza cu terenuri proprietate privată și publica (parc amenajat 

în partea sudica) 

Suprafata  construita= 753,49 mp 

Suprafata  utila  totala= 6431,92 mp 

Suprafata  desfasurata= 9406,84  mp 

Accesul principal în incintă atât pietonal cât și auto este propus din strada          

Onestilor ( in 3 puncte), printr-o rețea de alei carosabile precum și  din străzile Ștefan 

Octavian Iosif si Sintezei, prin prelungirea acestora. 

Se vor asigura 110 locuri de parcare care vor deservi corpului de cladire P2. Din 

totalul de locuri de parcare propuse 24 sunt prevăzute a fi la demisol, iar restul în 

suprateran/exterior. 

Apele pluviale de pe platformele exterioare vor fi dirijate prin intermediul pantelor 

transversale si longitudinale prin reteaua de canalizare exterioara spre reteaua de ape 

pluviale existenta. 

Apele pluviale de pe platforma de parcare de la nivelul demisolului vor fi colectate 

si filtrate intr-un separatator de hidrocarburi, de unde dupa filtrare vor fi dirijate către 

rețeaua de apa pluvială a orașului. 

Din punct de vedere al dotărilor utilitare amplasamentul beneficiază de rețele de 

alimentare cu apă, energie electrică, rețea de canalizare menajeră și pluvială, rețea de 

termoficare și de telecomunicații. 

Conform Memoriului de prezentare  alimentarea cu apă se va face prin racord la 

rețeaua existentă în zonă – Calea Aradului.  

Rețeaua de canalizare, menajeră și pluvială, se va lega la canalizarea de pe strada 

Chimiei nr. 3-5 și str. Oneștilor. 

Încălzirea se va realiza prin racord la rețeaua de termoficare existentă în zonă, 

aflată la limita terenului, pe str. Oneștilor. 

Alimentarea cu energie electricăse va realiza prin racord la postul de transformare 

existent pe teren. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 13.01.2017, completarea listei 

de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului, consultarea membrilor  CAT în şedinţa din data 18.01.2017, organizată la 

sediul A.P.M. Bihor. 

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 
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Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare.   

Condiţiile de realizare a proiectului: 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 5524/29.11.2016, 

emis de Primăria Municipiului Oradea. 

 Se vor respecta prevederile Avizului de securitate la incendiu nr. 977/16/SU-

BH/28.12.2016. 

 Se vor respecta prevederile Notificării DSP nr. 643/12.12.2016. 

 Apele pluviale de pe platforma de parcare vor fi trecute printr-un separator de 

hidrocarburi înainte de a fi deversatea în rețea de canalizare pluvială. 

 Nu se vor realiza tăieri de arbori pentru amenajarea acceselor, respectiv a 

spațiilor de parcare. 

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor 

lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului 

şi subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Restrângerea pe cât posibil a spaţiului de depozitarea materiilor prime pe 

suprafeţe raţional dimensionate, lângă obiectivul de execuţie. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi transportate şi 

depozitate, conform acordurilor încheiate cu primăria/beneficiarul, în locuri special 

amenajate, cu respectarea principiilor ecologice.  

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe 

scurgeri de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate 

prin firmă autorizată, pe bază de contract. 
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La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art. 49 din 

Ordinul M.M.P. nr. 135/2010.   

   

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a 

proiectului. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi 

completarile ulterioare.   

 

Cu stimă, 

DIRECTOR EXECUTIV 

Ing. ADRIANA CALAPOD 

 

 

 

 

 

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 

Ing. Timea MARE 

 

 

 

 

Întocmit, 

Biolog Adela LÉGER      
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